



№ ДК-044119  
«15» березня 2017р.

Прем'єр – міністру України  
Гройсману В. Б.

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

в порядку ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»

*щодо фактів, що можуть свідчити про  
неналежне виконання службових обов'язків  
посадовими особами Міністерства економічного  
розвитку і торгівлі України*

***Шановний Володимире Борисовичу!***

Народному депутату України, члену Міжфракційного депутатського об'єднання «Депутатський контроль» Верховної Ради України VIII скликання, під час здійснення депутатської діяльності, надійшло звернення від Голови Державного агентства резерву України В. А. Мосійчука з приводу фактів, що можуть свідчити про неналежне виконання службових обов'язків посадовими особами Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

Відповідно до ст. 1 Закону України „Про державний матеріальний резерв” державний резерв є особливим державним запасом матеріальних цінностей, призначених для використання в цілях і в порядку, передбачених цим Законом. У складі державного резерву створюється незнижуваний запас матеріальних цінностей (постійно підтримуваний обсяг їх зберігання).

Згідно з Положенням про Державне агентство резерву України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 517, Державне агентство резерву України (Держрезерв) є центральним органом виконавчої влади, основними завданнями якого є реалізація державної політики у сфері державного матеріального резерву та внесення пропозицій щодо її формування.

Згідно з Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» за програмами 1203010 «Керівництво та управління у сфері державного резерву», 1203020 «Обслуговування державного матеріального резерву», 1203040 «Накопичення (приріст) матеріальних цінностей державного матеріального резерву» Міністерство економічного розвитку і торгівлі України є головним розпорядником бюджетних коштів, а відповідальним виконавцем вказаних програм визначено Державне агентство резерву України.

Як стало відомо, Держрезервом на підставі вимог Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженого наказом

Міністерства фінансів України від 24.12.2012 №1407, було подано до Мінекономрозвитку:

- пропозиції від 19.01.2017 та розподіл відкритих асигнувань від 20.01.2017 для відкриття асигнувань спеціального фонду на суму 2568,4 тис. грн. для погашення заборгованості за відповідальне зберігання матеріальних цінностей мобілізаційного резерву на виконання рішення суду, а також для проведення розрахунків за зберігання зерна державного резерву на підставі вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2002 № 532;

- пропозиції від 13.02.2017 та розподіл відкритих асигнувань від 14.02.2017 на суму 145 057,1 тис. грн. для закупівлі та закладення до державного резерву палива дизельного ДП-Арк-Євро5-В0 в кількості 3191,6506 тонн та олії соняшникової рафінованої дезодорованої вимороженої марки «П», розфасованої в тару, в кількості 2000 тонн відповідно до укладених договорів (закупівлі здійснювались шляхом відкритих торгів відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» через електронну систему закупівель «Prozorro»);

- пропозиції від 23.02.2017 та розподіл відкритих асигнувань від 27.02.2017 для відкриття асигнувань спеціального фонду на суму 6529,3 тис. грн. для проведення розрахунків за зберігання зерна державного резерву на підставі вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2002 № 532.

За отриманою інформацією, на даний час вказані розподіли, надані у встановленому порядку Держрезервом, не завізовано заступником Міністра економічного розвитку і торгівлі та асигнування спеціального фонду бюджету не відкрито.

Таким чином, на рахунки Держрезерву в органах Казначейства накладено арешт, Держрезерв не має можливості проводити будь-які розрахунки, зокрема з підвідомчими державними підприємствами за зберігання зерна, а також постачальниками матеріальних цінностей, які закладаються до державного резерву.

Як відзначає заявник, для підприємств системи Держрезерву кошти від плати за зберігання зерна є вагомим джерелом надходжень для покриття своїх витрат, у тому числі на заробітну плату з нарахуваннями, оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв, податків тощо. Несвоєчасні розрахунки Держрезерву з вказаними підприємствами призвели до виникнення соціальної напруги. Державними підприємствами, що входять до сфери управління Держрезерву листами надано інформацію про зростання заборгованості у зв'язку з несвоєчасними розрахунками за зберігання.

Крім того, затримка з відкриттям Держрезерву асигнувань спеціального фонду може призвести до судових позовів постачальників матеріальних цінностей та накладення на Держрезерв штрафних санкцій.

Відповідно до отриманої інформації можна дійти висновку, що такі дії посадових осіб Міністерства економічного розвитку і торгівлі України призводять до порушення функціонування центрального апарату Держрезерву в частині виконання основних завдань визначених чинним законодавством, та можуть свідчити про неналежне виконання службових обов'язків.

Враховуючи вищевикладене, з метою виконання депутатських повноважень, керуючись ст. 16 ЗУ «Про статус народного депутата України», **прошу провести перевірку викладеної у зверненні інформації щодо фактів, що можуть**

**свідчити про неналежне виконання службових обов'язків посадовими особами Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та вжити заходів реагування в межах повноважень.**

Про результати розгляду даного звернення, прошу письмово повідомити МДО «Депутатський контроль» (01001, м. Київ, вул. М. Грушевського, 10), продублювати на електронну адресу \_\_\_\_\_ у строк та спосіб встановлений законодавством України.

**З повагою,**  
**народний депутат України,**  
**член фракції « БПП \_\_\_\_\_ »,**  
**член МДО «Депутатський контроль»**  
**Валентирів С. В.**

